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Procès-verbal du Conseil d’Administration du 3 avril 2023 

Présents : Mmes : C. Bouvart, Y. Cognet, C. Corti, A.M. Davoust, Y. Desborbe, J. Jenny, M.C. Marc, A. Martinet, D. Mathiot, J. Michel, C. Peronnet 
Mrs : M. Bel, M. Borde, D. Desaphy, C. Erdinger, C. Escurat, D. Mathiot, G. Tessier
Invités : Véronique Tourret secrétaire administrative
Excusés : Mme M. Bonnard
Ouverture du CA électif à 9h30 par Marie-Claire Marc, cette dernière demande à chaque administrateur de se présenter pour les nouveaux arrivants.


Election du bureau	
Annie Martinet présidente de séance demande s’il y a de nouvelles candidatures aux postes de président(e), trésorier(ère), secrétaire
Votants : 18
· Présidente : Marie Claire Marc : 18 voix : « élue »
· [bookmark: _Hlk5267338][bookmark: _Hlk5267535]Vice-présidents : Colette Bouvart : 18 voix – Christian Erdinger : 18 voix – Josiane Jenny : 14 voix – Josiane Michel : 4 voix, sont élus : Colette Bouvart, Josianne Jenny et Christian Erdinger
· Secrétaire : Christiane Peronnet : 18 voix « élue »
· Secrétaire Adjointe : Danièle Mathiot : 18 voix « élue »
· [bookmark: _Hlk100738270]Trésorière : Annie Martinet : 18 voix « élue »
· Trésorier adjoint : Christian Escurat : 18 voix : « élu »


Composition des commissions 2023

Formation : Christian Escurat ; Yvette Cognet
Développement : Tous les administrateurs 
Voyages : Marie-Claire Marc ; Michelle Bonnard ; Anne Marie Davoust ; Yvonne Desborbe ; Josiane Jenny ; Josiane Michel ; Christiane Peronnet
Fêtes et animations diverses : Tous les administrateurs
Culturelle 
Dictées : Christian Erdinger ; Anne-Marie Davoust ; Josiane Michel ; Danièle Mathiot
Chorales : Danièle Mathiot ; Yvette Cognet ; Anne-Marie Davoust
Communication- information : Tous les administrateurs
Site Internet ; feuille de chou : Christian Escurat ; Gérard Tessier 
Pétanque : Christian Erdinger ; Maurice Bel ; Daniel Desaphy ; Daniel Mathiot
Ressources humaines : Marie-Claire Marc ; Annie Martinet

Délégation : 
CDCA : Catherine Corti titulaire ; Christian Escurat suppléant
PRESENCE VERTE : Marie Claire Marc titulaire ; Yvette Cognet suppléante
SOLIHA : Marcel Borde titulaire ; Anne-Marie Davoust suppléante
URA : CA : 2 membres plus la présidente
            AG : 4 membres plus la présidente
Commission Sécurité : Annie Martinet ; Anne-Marie Davoust ; Marcel Borde
APAMP : Marie-Claire Marc titulaire ; Danièle Mathiot suppléante

Concert des chorales :

Le concert des chorales aura lieu le dimanche 30 avril 2023 à la salle Mirendense de Saint-Pourçain sur Sioule. 7 chorales y participeront soit environ 120 choristes.
Cet événement sera communiqué sur l’antenne radio France-bleu, Coquelicot, Le dénicheur, radio qui qu’en grogne ainsi qu’un article gratuit et un pavé payant dans le quotidien la Montagne.
Des pâtisseries et boissons seront en vente à l’entracte.
Les administrateurs se répartissent les diverses tâches afin d’assurer le bon déroulement de cet événement.

Fête de l’Amitié :

Le traiteur Dumont nous a communiqué le menu, nous sommes dans l’attente des inscriptions.

Pétanque :

Sélection départementale le 14 juin à Tronget.
Des plateaux repas nous sont proposés par le traiteur Boire pour 13 €.

Pétanque régionale le 7 juillet à  Aubiat Puy de dôme.
L’engagement sera de 6 € par équipe et le repas sera à 25 €.

Sortie URA prévue le 5 juillet :

Les administrateurs du Cantal nous attendent pour une journée découverte aux environs de Saint Flour (en attente de leur proposition)

Journées nationales :

Pour des raisons financières, nous ne participerons pas à ces journées nationales.

Séjours Séniors en vacances :

ANCV : sur 95 inscrits, 71 seront aidés pour le 1er séjour.
              sur 58 inscrits, 27 seront aidés pour le 2eme séjour.
Une subvention a été demandée à la CARSAT.

Voyage Cantabrie :

53 personnes inscrites plus 2 sur liste d’attente en cas de désistement.

Projet Site Internet :

Christian Escurat nous présente son travail pour la mise en place du site Générations Mouvement départemental.
Il demande à tous les clubs de lui envoyer dès que possible une fiche de présentations avec toutes les informations nécessaires.

Prochain conseil d’administration en visio-conférence le 16 mai 2023 à 9h30

M.C. Marc clôture la séance à 12h15.


La Présidente		La Secrétaire	
Marie-Claire Marc	Christiane Peronnet
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